
最新小学六年级数学毕业试卷

一、填空。（21%）
1．用三个“5”和二个“0”根据下面要求分别组成一个5位数：

(1)只读出一个零(             )；   (2)一个零也读不出来(                )。
2．4千米60米=（     ）千米       1.25小时=（       ）分

3．36的约数共有(     )个，选择其中四个组成比例，使两个比的比值等于
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，这

个比例式是(                      )。 

4.一个数省略“万”后面的尾数是8万，这个数在（    ）至（      ）之间。

5．一个最简真分数，分子分母的积是24，这个真分数是(     )，还可能是(       )。

6．栽一种树苗，成活率为94%，为保证栽活470棵，至少要栽树苗(     )棵。

7．一根长a米的绳子，如果用去
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米，还剩下（     ）米；如果用去它的
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，

还剩（        ）米。

8．如果在比例尺是1：5000的图纸上，画一个边长为4厘米的正方形草坪图，这个草坪图的实际面积是（             ）平方米。

9．配制药水的浓度一定，水和药的用量成（   ）比例关系；步测一段距离，每步册平均长度与步数成（     ）比例关系。
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                       如左图所示，把底面周长18.84厘米、高10厘米的圆柱切成若干等分，拼成一个近似的长方体。这个长方体的底面积是（          ）平方厘米，表面积是(        )平方厘米，体积是(         )立方厘米。

11．自来水管的内直径是2厘米，水管内水的流速是每秒8厘米。一位同学去洗手，走时忘记关掉水龙头，5分钟浪费（          ）升水。

12．一个长方体的所有棱长之和为1.8米，长、宽、高的比是6：5：4。把这个长方体截成两个小长方体，表面积最多可以增加（       ）平方米。

二、选择。（5%）

1、把米长的绳子平均分成4份，每份占全长的(    )
A、             B、        C、米         D、米
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2、用丝带捆扎一种礼品盒如下，结头处长25厘米，要捆扎这种礼品盒需准备(      )分米的丝带比较合理。

A、10分米   B、21.5分米   C、23分米   D、30分米

3、如图，有一个无盖的正方休纸

盒，下底标有字母“M”，沿图               A                    B

中粗线将其剪开展成平面图形

想想会是(     ) 。                                  C

4．六（1）班共有48名学生，期末评选一名学习标

兵，选举结果如右图，下面（   ）图能表示出这个结果。


A                   B               C                D

5.估算下面4个算式的计算结果，最大的是(      )。

A．888×（1+
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）  B.888×（1-
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）   C. 888÷（1+
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）   D.  888÷（1-
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三、计算。（27%）

1．直接写出结果。（6%）
－=       4.5×102=       ×6=       270÷18=       5－0.25＋0.75=

0.42－0.32=      2÷=      341－103=      13×(2＋)=   (    ):=
10×10%=           23.9÷8≈        7×
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÷7×
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=         1÷
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2．怎样简便怎样算。（9%）

÷5＋÷2           1.05×(3.8－0.8)÷6.3         ÷[×(＋)]

3．解方程（或比例）。（6%）

x -0.75=÷
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                       = 
4．列式计算。（6%）

（1）一个数的
[image: image13.wmf]5

1

比它的
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多60，求这个数。（2）18的
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除以
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的12倍，商是多少？


四、动手实践。（5%）

1．右图是一个长3厘米、宽2厘米的长方形。

（1）在长方形中画一条线段，把它分成一个

最大的等腰直角三角形和一个梯形。

（2）求出这个梯形的面积。

（3）以等腰直角三角形的一个直角边所在的直线为轴，将三角形高速旋转，可以形成（       ）形。算出旋转形成的这个图形的体积。

五、生活中的统计问题。（6%）

下表是新华小学六年级各班人数的统计表，请根据表中数据画出条形统计图。
	
	六（1）班
	六（2）班
	六（3）班

	男生
	23
	22
	24

	女生
	22
	25
	26



根据数据画统计图回答问题。

（1）六（    ）班的人数最多，共有（   ）人。

（2）六（1）班人数相当于六（3）班的（     ）%。

（3）全年级平均每个班大约有学生（     ）人。

六、解决问题。（36%）

1．只列式(或方程)不计算。


2．工程队计划20天挖一条800米的水渠，实际16天就完成了任务。工程队的实际工作效率比计划提高了百分之几？

3．一辆快车和一辆慢车分别从南京和扬州两地同时相向而行，经过
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小时在离中点3
千米处相遇。已知快车平均每小时行75千米，慢车平均每小时行多少千米？

4．

上面是张大爷的一张储蓄存单，如到期要交纳20%的利息税，他的存款到期时实际可得多少元利息？

5．一个圆柱形玻璃杯，体积为1000立方厘米，现在水的高度和水上高度的比为1：1，放入一个圆锥后（圆锥完全浸没在水中），水的高度和水上高度的比为3：2，圆锥的体积是多少立方厘米？

6．甲、乙、丙三个工程队完成某项工程的天数和日工资如下表：

	工程队
	单独完成工程所用天数
	每日总工资（万元）

	甲
	10
	18

	乙
	15
	12

	丙
	20
	8


请你选择两个工程队合做这项工程，如果工期很紧，想尽快完工，应选择哪两个队合做？几天可以完工？完工后两队各得多少工资？
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①同学们整理160本图书。20分钟整理出30本，照这样的进度，还有多少分钟整理完？


                                





②向阳小学五、六年级一共357


人，五年级学生数是六年级的� EMBED Equation.3  ���。六


年级有多少学生？


                                 





④儿童节童装专柜一律降价20%销售。妈妈花150元为兰兰买了一件裙子，这件裙子的原价是多少元？


                                  





③果园有桃树400棵，比梨树多


� EMBED Equation.3  ���。两种果树一共多少棵？


                                





中国建设银行（定期）储蓄存单


帐号××××××


币种人民币  金额（大写）五千元    小写￥5000元


存入期�
存期�
年利率�
起息日�
到期日�
�
2003年4月1日�
3年�
2.52%�
2003年4月1日�
2006年4月4日�
�
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